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ΜΗΔΕΝ 
Ο Ολυμπιακός έχει κάποιους σημαντικούς στόχους και εκτός αγωνιστικών 
χώρων. Τι σημαίνει αυτό; Πως φυσικά και είναι σε πρώτο πλάνο το ντέρμπι 
με τον Παναθηναϊκό.
Και με τέτοιον Ιωαννίδη που είδαν όλοι με την Εθνική, ένα άγχος στα μετόπισθεν 
θα υπάρχει. Μετόπισθεν που φυσικά και έχει ανοίξει κουβέντα εδώ και μέρες. 
Αν ο Ολυμπιακός θα πρέπει π.χ. να κάνει κίνηση για τον Παπασταθόπουλο. 
Τον θέλει η Μπάγερν, τον ήθελε η Ρεάλ Μπέτις, μήπως δεν έκαναν κάτι καλά 
στους «ερυθρόλευκους»; Θα το δείξει η Ιστορία.
Μέρες που είναι με τη διακοπή λόγω εθνικών ομάδων, φουντώνει, λοιπόν, 
η μεταραφολογία. Έστω και αν ακόμα είναι όλοι σε κατάσταση βλέποντας 
και κάνοντας.
Ο Ολυμπιακός όμως έχει θέματα που πρέπει να τα δει το κλαμπ. Αυτή ήταν η 
δεύτερη διακοπή λόγω εθνικών ομάδων. Και δεν έκλεισε ούτε ένα από τα 
μέτωπα των ανανεώσεων.
Τέσσερις είναι οι παίκτες που είτε περιμένουν εκείνοι, είτε περιμένει ο 
Ολυμπιακός αντιδράσεις. Καμαρά, Μασούρας, Πασχαλάκης, Φορτούνης. Και 
αν για Μασούρα, Πασχαλάκη υπάρχει και η δικαιολογία πως είναι διεθνείς, 
οι Καμαρά, Φορτούνης ήταν στο Ρέντη κάθε μέρα σχεδόν.
Εξέλιξη όμως ουσιαστικά δεν υπήρξε. Και για τον Καμαρά ακούγεται πως είναι 
δύσκολο. Δεν το βλέπει και με θέρμη ο παίκτης να μείνει στην Ελλάδα. Για 
τον Φορτούνη, όπως και τον Πασχαλάκη υπάρχει η πεποίθηση πως εύκολα, 
δύσκολα θα τα βρουν όλοι.
Για τον Μασούρα υπάρχει η αισιοδοξία πως θα καταλήξουν και εδώ σε deal 
αλλά είναι και ένα κλικ πιο κάτω η αισιοδοξία.
Το ζήτημα είναι πως και οι 4 είναι παίκτες σημαντικοί για τον Μαρτίνεθ. Και όσο 
αιωρούνται τέτοια ζητήματα, τόσο δεν είναι καλό. Από τον Ιανουάριο εξάλλου, 
είναι γνωστό, πως μπορούν να υπογράψουν και αλλού αν θέλουν.

ΜΙΚΡΟ ΚΑΛΑΘΙ    
Η ΑΕΚ μπαίνει και πάλι σε τριάδα αγώνων που δεν τη λες και εύκολη. Ταξίδι 
στην Τρίπολη, ταξίδι στη Μασσαλία, ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ. Τρία ματς σούπερ 
έντασης και δυσκολίας, ειδικά με την Μαρσέιγ θα είναι τοπ. Η ΑΕΚ συν του 
ότι δεν έχει και περιθώρια να μην κερδίσει τα δύο παιχνίδια στην Ελλάδα.
Μεταγραφικά και η Ένωση δε θα μπορούσε να μην είναι μέσα σε σενάρια. 
Με το αριστερό μπακ θα γίνουν αρκετά.
Αυτό που ήρθε από την Τουρκία ήταν για τον Σιμάνσκι και τη Φενέρμπαχτσε.
Εδώ η ανάλυση είναι απλή. Μικρό καλάθι. Πολύ μικρό. Είναι γνωστό πως 
στην Τουρκία τα μεταγραφικά σενάρια που βγαίνουν προς τα έξω είναι λίγο 
περισσότερα από όσες φήμες μπορούν να κυκλοφορήσουν.
Ο καθένας γράφει ότι του έρθει. Ο Νταμιάν της ΑΕΚ έχει τον ίδιο ατζέντη με 
τον Σεμπάστιαν Σιμάνσκι που παίζει στη Φενέρ, ε δε θέλει και πολύ να βγει 
το σενάριο.
Έως τώρα ο διεθνής Πολωνός της Ένωσης κάνει μια χαρά σεζόν. Και είναι 
λογικό και το έχει τονίσει και η στήλη πως είναι στην ατζέντα αρκετών ομάδων. 
Γερμανία θα πόνταρε η στήλη.
Η ΑΕΚ βέβαια έχει το πάνω χέρι δεδομένα, μια και πρόσφατα του ανανέωσε 
το συμβόλαιο έως και το 2027.
Τον κοστολογεί με πολλά (ακριβής απάντηση δεν έχει δοθεί στο μάρκετ αλλά 
μάλλον θα εκπλαγούν οι περισσότεροι), όπως κάνει συνήθως με τους παίκτες.
Άρα μικρό έως και καθόλου καλάθι για Σιμάνσκι και Φενέρ. Για τώρα.



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 3e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

AGENT GREEK

ΚΡΙΜΑ   
Ο Οδυσσέας Βλαχοδήμος δεν έκανε απλά μια σούπερ εμφάνιση με την 
Ολλανδία. Έδειξε σε όλους, σε όλη την Ευρώπη γιατί είναι από τους τοπ 
πορτιέρο στην Ευρώπη.
Ο Βλαχοδήμος δεν είναι απλά καλός ή πολύ καλός. Είναι τοπ. Είναι στο 
πάνω πάνω ράφι των Νο1 στην ποδοσφαιρική Ευρώπη.
Κι όμως αυτό δεν μπορεί να πει κανείς πως ακόμα του πιστώνεται σε 
επίπεδο συλλόγων. Έμεινε στην Μπενφίκα για πολλά χρόνια.
Ένα κλαμπ σίγουρα σημαντικό, με 2 Champions League στην ιστορία της και 
ευρωπαϊκά τρόπαια.
Με κόσμο στην Πορτογαλία όσο καμιά άλλη ομάδα. Τοπ κλαμπ αλλά ίσως 
όχι τόσο όσο άλλα. Και όταν έγινε αυτό που έγινε με τον προπονητή, πήγε 
μεν στην Premier League αλλά ως ντε φάκτο δεύτερη επιλογή, την στιγμή 
που πήγε.
Βλέποντας κανείς ομάδες όπως π.χ. η Ίντερ να έχουν βασικό τον εξαιρετικό 
αλλά όχι Βλαχοδήμο, Σόμερ.
Μπορεί να πει κανείς πως έχουν καλύτερο τερματοφύλακα ομάδες όπως 
οι Μίλαν, Γιουβέντους, Τότεναμ ακόμα και η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ;
Ο Βλαχοδήμος είναι τοπ τοπ και ως τέτοιος θα πρέπει να είναι στο ευρωπαϊκό 
ποδοσφαιρικό σκηνικό.
Ακόμα συμμετοχή δεν έχει καταγράψει με την Νότιγχαμ Φόρεστ αλλά τα 
όσα έκανε απέναντι στην Ολλανδία, ήταν απλά μια μεγάλη υπενθύμιση του 
απίστευτου ταλέντου του. Και ούτε καν 30 δεν είναι ακόμα.

ΔΕ ΒΓΑΙΝΟΥΝ 
Ο Παναθηναϊκός πάει την Κυριακή (22/10, 19:30) να παίξει μεγάλο ντέρμπι 
όπως είναι το καθένα με τον Ολυμπιακό. Στον Πειραιά, εκτός έδρας. Εκεί 
που πέρυσι έχασε και η ΑΕΚ τον προσπέρασε μια αγωνιστική πριν το τέλος.
Ο Παναθηναϊκός που δεν είχε έως να προκύψουν οι τραυματισμοί ιδιαίτερα 
μεταγραφικά να αγχώνεται αλλά έχει ζητήματα με τις ανανεώσεις. Μπρινιόλι, 
Κώτσιρας, είναι μέτωπα που πρέπει να κλείσουν.
Ήρθαν όμως οι τραυματισμοί και λίγο άλλαξαν το σκηνικό. Στα στόπερ. Ο 
Παναθηναϊκός θα πρέπει να κάνει κίνηση για αυτό το σημείο του γηπέδου.
Δε βγαίνει η κατάσταση με Σένκεφελντ, Γεντβάι. Μέχρι πότε θα παίζουν οι 
δυο τους. Το Κυριακή, Πέμπτη σε υψηλή ένταση δεν είναι εύκολο. Είναι 
σχεδόν αδύνατο.
Ο Παναθηναϊκός λοιπόν θα κάνει την κίνηση του για στόπερ μια και ο 
Πάλμερ-Μπράουν θα επιστρέψει μετά από ένα μήνα και ο Μάγκνουσον 
υπέστη τη ρήξη χιαστού.
Αλλά το θέμα είναι και αγωνιστικό έως και την πρώτη ημέρα του Ιανουαρίου. 
Δε θα μπορέσουν να παίξουν όλα τα ματς οι Σένκεφελντ, Γεντβάι. Είναι 
δύσκολο.
Άρα θα πρέπει σε κάποιο ματς είτε από την αρχή, είτε μέσα στον αγώνα 
να επιστρατευτεί και κάποιος που δεν είναι στόπερ για να καλύψει αυτό το 
σημείο του γηπέδου.
Η λογική λέει π.χ. Αράο αλλά τίποτα δεν αποκλείεται. Δέκα λύσεις δεν 
υπάρχουν αλλά με τον Γιοβάνοβιτς κανείς δεν μπορεί να είναι και σίγουρος.
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Εκτός παραμένει ο Ζουλ με αποτέλεσμα να υπάρχει ένας προβλημα-
τισμός γενικότερα για την κατάστασή του. Ούτε ο Σαβέριο προπονεί-
ται ακόμη μαζί με τους υπόλοιπους και ο Άκης Μάντζιος δεν περιμέ-
νει να τους έχει διαθέσιμους για το παιχνίδι με τον Πανσερραϊκό. 
Δεδομένα απών θα είναι ο Βέλεθ, που θα χρειαστεί πολύ καιρό για 
να επανέλθει.

Με μία επιπλέον λύση θα πάει η ΑΕΚ να αντιμετωπίσει τον Αστέρα 
στην Τρίπολη. Ο Τσούμπερ άφησε πίσω του το πρόβλημα που τον τα-
λαιπωρούσε και τέθηκε στη διάθεση του Ματιας Αλμέιδα. Κανονικά 
προπονήθηκαν χθες και οι διεθνείς Σιμάνσκι και Μουκουντί. Ανησυ-
χία υπάρχει για τον Γκατσίνοβιτς. Αναμένονται τα αποτελέσματα των 
εξετάσεών του.

Μπορεί το μυαλό όλων σε αγωνιστικό επίπεδο να είναι στο ντέρμπι που 
έρχεται με τον Ολυμπιακό, αλλά την ίδια ώρα ο Παναθηναϊκός τρέχει και 
το κομμάτι των ανανεώσεων. Για τον Μπρινιόλι το e-Sportime έχει απο-
καλύψει πως η υπόθεσή του έχει προχωρήσει πολύ. Η τελευταία εξέ-
λιξη είναι πως οι «πράσινοι» θέλουν να «δέσουν» και τον Λοντίγκιν με 
νέο συμβόλαιο.

Στην τελική ευθεία μπαίνει η προετοιμασία του Ολυμπιακού για το παι-
χνίδι με τον Παναθηναϊκό. Οι διεθνείς επέστρεψαν και το ερώτημα 
αυτή τη στιγμή έχει να κάνει με την ενδεκάδα. Ανοιχτό είναι κυρίως το 
θέμα του στόπερ δίπλα στον Ρέτσο. Το πώς θα είναι τις επόμενες μέ-
ρες ο Φρέιρε θα δείξει και το εάν θα ξεκινήσει εκείνος ή ο Ντόι.

Μεγάλη ικανοποίηση υπάρχει στις τάξεις του ΠΑΟΚ που κατάφεραν με 
συντονισμένες κινήσεις να κλείσουν τα δύο πιο καυτά θέματα που εί-
χαν στο ξεκίνημα της σεζόν. Αντρίγια Ζίβκοβιτς και Κοτάρσκι υπέγρα-
ψαν νέα συμβόλαια, κάτι που ήθελε πολύ η διοίκηση της ομάδας. Πρε-
μούρα για άλλον δεν υπάρχει. Αν, πάντως, ο Τάισον συνεχίσει έτσι, 
είναι πιθανό να του γίνει πρόταση ανανέωσης παρά την ηλικία του.
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ΚΙΝΑ 14:35
ΜΕΙΖΟΥ ΧΑΚΑ-ΖΕΙΑΝΓΚ 2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΦΑΒΟΡΙ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΡΟ
Στη μάχη της 3ης θέσης η Ζειάνγκ έχει αποστολή σήμερα μέσα 
στην αδιάφορη Μεϊζού.
Οι φιλοξενούμενοι υπερέχουν ξεκάθαρα σε ποιότητα ενώ 
και το κίνητρο είναι μαζί τους.
Χωρίς άγχος οι γηπεδούχοι με το μυαλό όλων να βρίσκεται 
μάλλον στις διακοπές.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2 01:00
ΓΚΟΙΑΝΕΝΣΕ-ABC 1 -1,5 1,98
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Σε τρομερή κατάσταση η Γκοιανένσε τρέχει σερί τεσσάρων 
νικών που την έχουν βάλει γερά σε τροχιά ανόδου.
Μονόδρομος το τρίποντο κόντρα στη τελευταία ABC που έχει 
χάσει κάθε ελπίδα για να μείνει στην κατηγορία.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2 01:00
ΤΟΜΠΕΝΣΕ-ΒΙΛΑ ΝΟΒΑ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Σε δύσκολη θέση η Τομπένσε έχει έξι τελικούς μπροστά της 
με τον υποβιβασμό να είναι πιο πιθανός από ποτέ.
Χωρίς περιθώρια και η Βίλα Νόβα καθώς βρίσκεται στο -4 
από τις θέσεις ανόδου.
Αμφότερες θέλουν μόνο την νίκη και είναι υποχρεωμένες 
να επιτεθούν από την αρχή.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 01:00
ΠΑΛΜΕΙΡΑΣ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΙΝΕΙΡΟ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 
Έχει χάσει έδαφος η Παλμέιρας με το πρωτάθλημα να έχει 
απομακρυνθεί αρκετά.
Στο -11 από την Μποταφόγκο ξέρει καλά ότι τα περιθώρια 
έχουν στενέψει αρκετά.
Η Ατλέτικο Μινέιρο παραμένει εντός στόχου που είναι ξεκά-
θαρα μια θέση στο Κόπα Λιμπερταδόρες.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:15
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΑΡΤΙΖΑΝ 1 -4,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΘΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΟΥΝ ΟΙ ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΟΙ
Οι απουσίες αλλά και το επιθετικό πρόβλημα που παρουσιά-
ζει ο Ολυμπιακός έφεραν την ήττα στο Μιλάνο.
Ο Γκος επιστρέφει και δίνει ακόμα μια λύση στα χέρια του 
Γιώργου Μπαρτζώκα.
Η Παρτιζάν έχει ποιότητα και φυσικά δεν θα είναι εύκολος 
αντίπαλος.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:45
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΜΙΛΑΝΟ UNDER 159,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟ UNDER
Ασταμάτητη φαντάζει η βασίλισσα στο ξεκίνημα της σεζόν με 
συνεχόμενες νίκες εντός και εκτός συνόρων.
Το ρόστερ των Μαδριλένων γεμάτο με την ποιότητα να ξεχει-
λίζει σε όλες τις θέσεις.
Στην άμυνα θα ποντάρει η Αρμάνι για να αντέξει στη Μαδρίτη.

ΦΤΩΧΟ ΤΟ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ 
ΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΑΥΤΟ 
ΚΑΙ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ
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Την μεταγραφική του δραστηριότητα συνεχίζει ακάθεκτος ο Κολωνός ενόψει της 
καθοριστικής συνέχειας που τον περιμένει στα δύσβατα μονοπάτια της Β’ Κατη-
γορίας ΕΠΣΑ. Οι ιθύνοντες της φιλόδοξης ομάδας των κεντρικών προαστίων δεν 
σταματούν τις κινήσεις τους που αφορούν την όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενί-
σχυση του υπάρχοντος ρόστερ με νεαρούς και εξελίξιμους ποδοσφαιριστές, που 
θα πληρούν όλες τις προδιαγραφές να βοηθήσουν καταλυτικά στο φετινό δύσκο-
λο εγχείρημα. Κάτω από αυτό το πρίσμα η διοίκηση του Κολωνού ανακοίνωσε την 

απόκτηση του 18χρονου μεσοαμυντικού Γιάννη Τοσούνι με την μορφή δανεισμού 
από τον ΠΑΟ Ρουφ. Αναλυτικά η ανακοίνωση «Το Διοικητικό Συμβούλιο του Α.Ο. 
Κολωνού ανακοινώνει το 18χρονο μεσοαμυντικό Γιάννη Τοσούνι ο οποίος απο-
κτήθηκε με την μορφή δανεισμού από το Ρουφ. Ο Σύλλογος μας θέλει να ευχα-

ριστήσει τον Πρόεδρο του Ρουφ κ. Κουνάδη για την συναίνεση του στην απόκτηση 
του ταλαντούχου ποδοσφαιριστή. Καλωσορίζουμε τον Γιάννη στην οικογένεια του 
Συλλόγου μας και του ευχόμαστε να έχει μια γεμάτη σεζόν με την ομάδα μας.»

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ
Με τον δείκτη αποφασιστικότητας, αλλά και ανυπομονησίας στα ύψη θέτουν στον 
Γκυζιακό στην τελική ευθεία την προετοιμασία τους ενόψει τηςε κυριακάτικης 
εκτός έδρας αναμέτρησης κόντρα στον Λαρισαϊκό. Η διακοπή των τριών εβδο-
μάδων, ως ένα βαθμό λειτούργησε ευεργετικά για τους «πορτοκαλί», αφού εί-
χαν την δυνατότητα να δουλέψουν πολύ πιο εμπεριστατωμένα επάνω σε τομείς, 
όπου είχαν εντοπιστεί αδυναμίες ώστε να παρουσιαστούν ακόμη πιο συμπαγείς 
κι ανταγωνιστικοί στον φετινό «μαραθώνιο» του πρώτου ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ. Την 
ίδια στιγμή βέβαια υπάρχει και ένας προβληματισμός με αφορμή τις πολλές και 
αδιάκοπες διακοπές που παρουσιάζονται στο πρόγραμμα. Με το στιβαρό διοικη-
τικό στέλεχος Δημήτρη Καββαδία να εκφράζει τις εύλογες απορίες του λέγοντας 
τα εξής: «Θέτουμε στην τελική ευθεία την προετοιμασία μας ενόψει της επα-
νέναρξης του νέου πρωταθλήματος που μας βρίσκει να αντιμετωπίζουμε εκτός 
έδρας τον Λαρισαϊκό. Υπάρχει τρομερή όρεξη, διάθεση και πίστη στο φετινό μας 
εγχείρημα από όλους τους ποδοσφαιριστές που δίνουν τον καλύτερό τους εαυ-
τό στις προπονήσεις, από εκεί κι έπειτα όμως είναι πολύ δύσκολο να βρούμε 
αγωνιστικό ρυθμό και αυτό λόγω των πολλών και συνεχόμενων διακοπών που 
καλούμαστε να διαχειριστούμε, Είναι κάτι που αποτελεί τεράστιο αγκάθι για την 
νομάδα μας»

«ΕΠΕΝΔΥΣΗ» 
ΜΕ ΓΙΑΝΝΗ ΤΟΣΟΥΝΙ 
ΠΟΛΥ ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΛΩΝΟΥ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΤΑΙ Η ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΥ 18ΧΡΟΝΟΥ ΜΕΣΟΑΜΥΝΤΙΚΟΥ

ΚΑΜΑΤΕΡΟ 
Τζώτζης: « Ήρθα σε μια πολύ οργανωμένη 
ομάδα»  

Ο ΠΑΟ Καματερού αποτελεί εδώ και μερικές ημέρες 
τον νέο σταθμό της προπονητικής σταδιοδρομίας του 
Γιώργου Τζώτζη. Ο επιτυχημένος τεχνικός, που έχει να 
επιδείξει μία οκταετή παρουσία του στον Α.Ο. Ιλίου και 
μέχρι πρότινος βρισκόταν στην άκρη του πάγκου της Α.Ε. 
Ελευθερούπολης ανέλαβε τη φιλόδοξη ομάδα των δυτικών 
προαστίων παίρνοντας την σκυτάλη από τον προκάτοχό 
του Μιχάλη Κάτσικα. Με τον Τζώτζη να ανοίγει την καρδιά 
του  και να δηλώνει διψασμένος για σκληρή δουλειά 
ώστε να οδηγήσει την νέα του ομάδα στον δρόμο των 

επιτυχιών, αρχής γενομένης από 
το επερχόμενο παιχνίδι κόντρα τον 
Θρίαμβο Χαϊδαρίου, όπου και θα 
πραγματοποιήσει το επίσημο ντεμπούτο 
του: «Είμαι πολύ χαρούμενος για την 
έναρξη της συνεργασίας μου με το 
Καματερό., Ήρθα σε μία πολύ οργανωμένη ομάδα σε όλους 
τους τομείς. Υπάρχει πολύ αξιόλογο υλικό, έχει γίνει πολύ 
καλή δουλειά σε όλα τα επίπεδα και όλοι στην ομάδα 
δείχνουν διψασμένοι να επιστρέψουν σε επιτυχίες, Πάντα 
η έλευση ενός  νέου προπονητή βοηθάει ψυχολογικά μία 
ομάδα, ειδικά στα πρώτα της παιχνίδια. Αυτή τη συνθήκη 
θα επιδιώξουμε να εκμεταλλευτούμε κι εμείς. Διακρίνω 
αρκετή όρεξη από όλους και αυτό είναι στοιχείο πολύ 
ενθαρρυντικό ενόψει της καθοριστικής συνέχειας που 
μας περιμένει».

Σε ρυθμούς επανέναρξης πρωταθλήματος κινούνται τα πάντα πλέον στην Χρυσούπο-
λη μετά την … ραστώνη της διακοπής λόγω δημοτικών και αυτοδιοικητικών εκλογών. 
Άπαντες στο νεοφώτιστο συγκρότημα των δυτικών προαστίων έχουν κάνει … focus 
στην επερχόμενη καθοριστική όσο και δύσκολη αναμέτρηση που τους περιμένει κό-
ντρα στον ιδιαίτερα επικίνδυνο και φιλόδοξο Άτταλο. Η διακοπή έδωσε την δυνατότητα 
στον τεχνικό Δημήτρη Φιλίππου και τους άμεσους συνεργάτες του να δουλέψουν απε-
ρίσκεπτοι και το κυριότερο χωρίς άγχος επάνω σε τομείς που είχε παρουσιάσει κά-
ποιες αδυναμίες το σύνολο που διαχειρίζονται στα δύο πρώτα επίσημα παιχνίδια της 
σεζόν κόντρα σε Γ.Σ. Αργυρούπολης και Χαραυγιακό. Με τον Δημήτρη Φιλίππου να δί-
νει το δικό του ξεκάθαρο στίγμα στη στήλη: «Θεωρώ ότι η διακοπή σε γενικές γραμ-
μές ήταν ευεργετική για την ομάδα μας. Όλο αυτό το διάστημα είχαμε την δυνατότητα 
να δουλέψουμε με περισσότερη σύνεση και προσοχή επάνω σε τομείς που έχουμε 
παρουσιάσει αδυναμίες και το πιο σημαντικό να βελτιώσουμε τα θετικά στοιχεία που 
είχαμε επισημάνει. Πλέον η προσοχή μας έχει επικεντρωθεί στο επερχόμενο και ιδι-
αίτερα απαιτητικό παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στον Άτταλο. Μία από τις πλέον 
δυνατές και παραδοσιακές ομάδες της κατηγορίας που διαρκώς πρωταγωνιστεί. Από 
εκεί κι έπειτα «αγκάθι» για την ομάδα μας συνιστά το γηπεδικό, αφού συνεχίζονται 
τα έργα βελτίωσης στον αγωνιστικό χώρο, Σύμφωνα με την νεότερη ενημέρωση που 
έχουμε, αναμένεται το αργότερο μέχρι τις 15 Νοεμβρίου να έχουν ολοκληρωθεί».

Τίποτε δεν φαντάζει ικανό να ανακόψει την φε-
τινή ξέφρενη μεταγραφική εξόρμηση του Ορφέα 
Αιγάλεω. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου και ιδιαίτε-
ρα δημοφιλούς σωματείου των δυτικών προαστί-
ων συνεχίζουν απτόητοι τις ενέργειες που αφο-
ρούν την όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του 
υπάρχοντος ρόστερ με ταλαντούχους και εξελίξι-
μους ποδοσφαιριστές. Με ξεκάθαρη επιδίωξη η 
ομάδα να μπορέσει να διεκδικήσει με αξιώσεις 
μία αξιόλογη πορεία στο δύσκολο πρωτάθλημα της 
Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα, η 
διοίκηση του Ορφέα Αιγάλεω προχώρησε στην 
αγορά των διακιωμάτων του Γιώργου Αγγελόπου-
λου από τον ΠΑΟ Ρουφ. Αναλυτικά η ανακοίνωση: 
«Το Δ.Σ. του Ορφέα Αιγάλεω είναι στην ευχάρι-
στη θέση να ανακοινώσει την απόκτηση του ποδο-
σφαιριστή, Γιώργου Αγγελόπουλου ο οποίος άνη-
κε στο Ρουφ, ενώ την περσινή σεζόν αγωνίστηκε 
στην ομάδα μας ως δανεικός»

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ     
Φιλίππου:« Ήταν ευεργετική 
για εμάς η διακοπή» 

ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ      
 Ενίσχυση με τον Γιώργο 
Αγγελόπουλο 

This is AThens
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ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΥΠΟΜΟΝΗ 
ΑΛΛΑ…

Η εβδομάδα με τους δύο αγώνες Euroleague για κάθε ομάδα δεν ξεκίνησε καλά τόσο για τον Ολυμπιακό όσο 
και για τον Παναθηναϊκό. Το πιο… εντυπωσιακό είναι πως δεν προλαβαίνουν να αναλύσουν και πολύ τι έγινε 
σε Μιλάνο και Κωνσταντινούπολη αντίστοιχα.
Γιατί παίζουν ξανά. Ο Ολυμπιακός σήμερα με την Παρτιζάν και αύριο ο Παναθηναϊκός με την Μακάμπι και οι δύο 
εντός έδρας αυτή τη φορά.
Ο Ολυμπιακός θα πρέπει να ηρεμήσει τον Κάνααν και να βρει λύσεις στο σκορ. Οι πόντοι που δέχεται είναι στα 
όρια του επιτρεπτού και ακόμα παρακάτω. Με 65 πόντους παθητικό από την Ολίμπια λογικά θα κέρδιζε. Δεν το 
έπραξε όμως γιατί σκόραρε σαν ομάδα δεύτερης κατηγορίας με τους 53.
Η κουβέντα έχει ανοίξει και για τον Σίκμα.
Ο Παναθηναϊκός είναι μια νέα ομάδα. Μέχρι εδώ καλά. Θα πρέπει όμως να είναι περισσότερο ανταγωνιστικός. 
Είναι μια μεγάλη επένδυση σε χρήματα, δεν μπορεί να έχει την εικόνα που είχε με τη Φενέρ.
Το ζήτημα είναι πως και οι δύο νωρίς θα πρέπει να βρουν νίκες. Το 1-3 δε θα αρέσει σε κανέναν.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


